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Heti szemle
9 döntő roham

1A múlt év tavaszán vált nyil­
vánvalóvá, hogy csupán hetek,

- esetleg napok választanak el ben- 
^ nőnket attól, hogy a Moszkvá­

ból megadott parancsra a vörös had­
osztályok áttörve a Kárpátok gerincén, 
megtámadják Magyarországot és rajtunk 
keresztül gázolva és mindent fölper­
zselve vonuljanak a nemzeti szocialista 
Németország ellen.

Ezt a szörnyű és hatásaiban föl sem 
mérhető támadást védte ki a bajtársi 
német hadsereg akkor, amidőn Hitler 
Adolf parancsára 1941. junius 22-én 
megindult a bolsevista Oroszország el­
len. Mindjárt az első napokban impo­
náló siker koronázta a német hadosz­
tály harcait. A vörösök megállás nél­
kül futottak előttük és a harctér más­
félezer kilométernyire északra tolódott el.

Az orosz tél megállította az előnyo­
mulást, s a Szovjet a téli hónapokban 
némileg lélekzethez juthat. Éppenezért 
nem lehet nyugodt lelkiismerettel azt 
állítani, hogy a veszély teljesen elmúlt 
volna Európa felől.

Nem múlt el! A bolsevizmus teljes 
megsemmisítéséhez még nagy harcra 
van szükség, s ebben a harcban, mint 
Hitler vezér és kancellár pénteki nagy­
szabású beszédéből tudjuk, a teljes 
német erő, s amint Bárdossy László 
miniszterelnök a külügyi bizottságban 
legutóbb bejelentette, a jelenlegi hely­
zetben rendelkezésre álló magyar ka­
tonai erő is részt vesz. Épugy, mint év 
századokkal ezelőtt, midőn a keleti 
barbárság ellen kellett vérünkkel meg­
menteni az európai civilizációt.

Most véget lehet és véget kell vetni 
ennek a határőr szerepnek, amely sok 
dicsőséggel, de mérhetetlen áldozatok- 1 
kai is járt. Most velünk tart Európá­
nak minden nemesen gondolkozó nem 
zete: — németek, olaszok, finnek, ma­
gyarok, horvátok, szlovákok, spanyo­
lok, belgák, sőt még a franciák is ott 
küzdenek a fehér orosz hómezőkön, a 
vörösök ellen. Utolsó nemzeti ellensé­
günk a bolsevizmus, amely egy évvel 
ezelőtt teljes megsemmisítéssel fenye­
getett.

Nem lehet magyar ember, aki ne 
világosan lássa, hogy további fejlődé­
sünk, erősödésünk és létünk is ennek 
a harcnak a kimenetelétől függ. Min­
den embernek át kell éreznie honvé­
delmi kötelességét és részt kell vennie 
a reánk következő harcban, hogy a bol- 
sevizmust megsemmisítve, a háborút 
minél előbb győzelmesen befejezhessük.

Item megyek a bálba

2
 Alig pár hete, hogy a bel­

ügyminiszter megtiltotta a bá- 
- lozást. Nosza lett nagy dér- 
■ medtség némely körökben. De 

másnapra már írott betűkkel harsonáz- 
ták a világba, hogy nem lesz bál, — 
de lesz ehelyett soha nem látott fényes 
és előkelő keretek között: „táncestély.* 

Ne akarjuk a zsidó prókátoroktól 
eltanulni, hogy miként lehet csürni- 
csavarni a napnál világosabb rendelke­
zéseket 1 Józan, magyari észjárással 
csak ezt mondhatjuk: A miniszter ur, 
amikor ezt a nagyon időszerű rende­
letet meghozta, egészen bizonyosan 
nem azt akarta elérni, hogy az idei 
farsangon a bálát ne bálnak nevezzük. 
Inkább azt szögezte le, hogy a mai 
idők nem alkalmasak a nyilvános mu­
latozásra, az észnélküli flancra és fe­
lesleges fényűzésre.

De ezenkívül is sok minden nem 
engedi, hogy én bálba menjek és jól 
érezzem magam. Mert én a jazz-dob 
dübörgésében is az ágyuk morajlását

hallanám. A szakszofon rikoltozása a 
lövedékek halálmadarainak vészes vijjo­
gására emlékeztetne. A kék és {rózsa­
szín szerpentin a drótakadályok csáp­
jait idézné előttem és a sűrűn hulló 
konfetti zápor a nagy pelyhekben le­
ereszkedő oroszországi havat.

Félek, hogy félig behunyt szememen 
át egy frisscsárdást aprózó aranyifju 
egyszerre csak átváltozna előttem egy

előretolt magyar őrszemmé, aki az orosz 
síkság negyvenfokos éjszakai hidegé­
ben rendületlenül járja fagyhalállal da­
coló, életmentő, magános kopogó tán­
cát...
í Nem mehetek bálba. Engem nem 
elégítene ki ott akármiféle „éjféli me- 
mentő* sem. Mert én csak üres és 
nagyképü szertartáskodást látnék ebben 
is. Hiszen én ;nem tudok csak egy

percig, vagy [csak két percig memen- 
tózni, hanem én emlékezem egész na­
pomon át, felébredéstől alvásig.

S lelkem maradéknélküli egészével 
ott vagyok mindig azokkal a baj társak­
kal, akik maguk mögött hagyták már 
a farsangot is, meg a böjtöt is s egy 
uj korszak tavaszának hírnökeiként áll­
ják a vártát, a negyvenfokos, dermesztő 

I oroszországi éjszakában.

Hitler mondotta:
— Néhány hét múlva délen már 

megtörik a hideg és a tavasz tovább 
vonul majd észak felé. Elérkezik az 
idő, amikor a talaj ismét kemény és 
szilárd lesz. Akkor megverjük az ellen­
felet. Bárhol jelentkezzék is az ellenfél 
ebben az esztendőben, ismét megfog­
juk verni, éppen úgy, mint eddig. Ez 
ismét a győzelmek esztendeje lesz. 
Ismét a mi időnk következik.

Annak az ördögi anglikán papnak

az imádsága, aki; azt óhajtja, hogy 
Európát a bolsevizmus utján érje bün­
tetés, nem fog teljesedni, hanem telje­
sedni fog az imádság: az Úristen ad­
jon nekünk erőt, hogy megtartsuk a 
szabadságot népünknek és gyermekeink­
nek és nemcsak a mi német népünk­
nek, hanem Európa többi népeinek is, 
mert ez a háború az egész Európáért 
és ezzel valóban az egész emberiségért 
folyik.

Újabb nagy fejlődést matat a Illansz vásár
Páratlanul élénk érdeklődés közben 

nyitotta meg a Mansz sátoraljaújhelyi 
csoportja vasárnap délután 6 órakor a 
Városi Vigadó nagytermében második 
nagy népművészeti vásárát, mely meg­
felelt a várakozásnak és újabb nagy 
fejlődésről tett tanúságot. A Mansz 
hölgyek dr. Fáy Istvánné fővédnöknő 
irányításával valóban bámulatra méltó 
eredményt produkáltak. A lelkes hölgy­
gárdából mégis első helyen kell ki­
emelnünk zalkodi Baiusz Ernőnét, aki 
teljes lelkét adta az előkészület lázas 
és fáradságos munkájába.

A nagy népművészeti vásárt dr. Váró 
Indár polgármester nyitotta meg hatásos 
beszéddel, melyben hangsúlyozta azt, 
hogy ez a kiállítás legszebb bizonysága 
annak, hogy a Mansz egyre szélesebb 
téren teljesíti feladatát és a város höl­
gyei, valamint a falu népe egyre köze­
lebb kerülnek egymáshoz a nemzeti 
közösségtudat jegyében. A Mansz ne­
vében zalkodi Baiusz Ernőné mondott 
köszönetét a hatóságok támogatásáért 
és mindazoknak a lelkes és névtelen 
munkatársaknak, akiknek munkája biz­
tosította a vásár változatos gazdagságát.

A megnyitónál dr. Fáy István főis­
pánnal az élen megjelentek a vármegye 
és város előkelőségei. A Mansz sáros­
pataki csoportjának küldöttsége vitéz 
Füzesséry Sándorné vezetésével doku­
mentálta a Mansz szervezetének együtt­
működését.

A közönség nagy és hálás érdeklő­
déssel vonult egyik népművészeti cso­
porttól a másikig és a vételkedv egyre 
jobban emelkedett.

A népművészetek kiállított gazdag 
tárházából különösen megragadták a 
közönség figyelmét a cékei és kisztei

kásmir és a selyemkendők, a cigándi 
varottasok, hímzések és szőttesek, a 
bodrogszerdahelyi kulacsok, alsőmihalyi 
szőttesek, mikóházai és bodrogszerda­
helyi díszes térítők, a népművészeti 
gyertyatartók, szatyrok, demizsonok és 
százféle egyéb népművészeti tárgyak. 
Különösen ki kell emelni a sátoralja­
újhelyi járás minden községében meg­
alakult Mansz vezetőség munkáját, 
amellyel igyekezett dr. Fáy Istvánné 
elnöknő intencióját támogatva a kiállí­
tást munkájukkal és részvétükkel gaz­
dagítani. Nagyon szépek voltak a csörgői 
és kistoronyai és a Zemplénvármegyén 
túli helyiségekből érkezett anyagok, a 
gömöri kerámiák, az ormányság csodái. 
Természetesen a sátoraljaújhelyi Mansz 
is gazdag és gyönyörködtető anyaggal 
vonult fel.

Nagy népszerűségnek örvendtek a 
Mansz lányok által készített csigatésztás 
csomagok, melyeket 1 pengős árban a 
közönség csakhamar szétkapkodott. De 
legszebbek voltak a Mansz elnökének 
és a Mansz népművészeti szakosztályá­
nak irányítása mellett Kisztén és Bod- 
zásujiakon készült szőttesek és varot­
tasok. Nagy érdeklődéssel nézték a 
Tokajhegyalja két védőszentjének szob­
rát, valamint azt a frappáns árny-képet, 
mely egy magyar csikós csendéletet 
ábrázolt. . '

A vásáron bemutatott népművészeti 
termékek értéke több mint 8.000 P volt.

A háromnapos vásárral a Mansz 
nemcsak kulturális, hanem gazdasági 
szempontból is jelentős sikert köny­
velhet el, különösen azzal, hogy megte­
remtette a falu népművészeti munkáinak 
legeredményebb értékesítési lehető­
ségét.Kozoriocg ügyeiméi d vcrci cd bidi<»vi °wswi' /

Néhány adat a katolikus egyház 
zempléni múltjáról

A XII. század végéig mai várme­
gyénk területe két külön vármegyéhez 
tartozott; az északi fele volt a tulaj- 
donképeni Zemplén, a déli részek Sze­
rencs vármegyéhez tartoztak.

Szent István királyunk idejétől a 
kassai püspökség felállításának idejéig 
az egyházi joghatóságot az egész mai 
vármegye területén az egri püspök gya­
korolta 1804. március 23-áig.

A kassai egyházmegye létesítése ide 
jén hat alesperesi kerület volt Zemp- 
lénvármegye területén: a bodrogközi, 
a gálszécsi, a hegyaljai, a homonnai, 
a sztropkói és az újhelyi.

A római katolikus egyház hívei, az 
elmúlt évszázadok alatt minden időben, 
becsületesen kivették részüket a ma­
gyar nemzet küzdelmeiben.

Ott voltak az Árpádházi királyok, az 
Anjouk, a Jagellók, a nemzeti királyok 
és önfeláldozó hazaszeretettel küzdő 
szabadsághőseink zászlai alatt, a vért 
és életet kívánó harcok mezején. Zemp­
léni katolikus magyar férfiak és ma­
gyar családok neveit őrzik régi egy­
házi irataink, amikor felsorolják a Zu- 
darok, Ujlakyak, Perényiek, Drugethek, 
Csákyak, Szapáryak, Sztárayak, Barkó- 
czyak neveit, vagy megemlékeznek a

Török, Pethő, Hadik, Sennyey, Des- 
sewffy, Szirmay, Lehoczky, Andrássy, 
Füzesséry, Kossuth stb. stb. családok, 
igen sokszor nemcsak egy egy tagjáról, 
de néha több száz éven keresztül egész 
nemzedékeikről, mint hős magyar kato­
nákról és az egyház buzgó és tevékeny, 
igen jelentős áldozatokat hozó fiairól.

Nem lehet vitás, hogy a magyar 
nemzet kultúrájának alapjait a magyar 
római katolikus egyház fektette le, még 
kevésbbé lehet ezt vitatni Zemplénvár- 
megye területére vonatkozólag.

Vármegyénk területén található leg­
régibb magyar egyházi és egyházmü- 
vészeti emlékeink, mint megcáfolhatat­
lan bizonyítékok, nemcsak befelé, a 
nemzet önérzetét emelve, de világvi­
szonylatban is igazolják, hogy nem va­
gyunk az a nép, aminek ellenségeink 
hazudtak a világ előtt.

A kassai püspöki egyházmegye jel­
legzetesen magyar, de katolikus temp­
lomaiból négy évvel ezelőtt Prágába, a 
csehek jubileumi kulturtörténelmi kiál­
lítására kikölcsönzött egyházi emlékeink 
legszebb tárgyai, ámulatba ejtették a 
kiállítás külfödi látogatóit. Műkincseink 
az évszázadok előtti magyar müizlés és 
művészet magas fokáról tanúskodtak.

Templomaink, oltáraink, kegyszereink, 
művészi faragásu szobraink, Szent 
István, Szent László, Szent Erzsébet, 
Szent Margit képeivel, s a Patrona 
Hungáriáé művészi alkotásokban meg­
nyilatkozó kultusza, vármegyénk terü­
letéről is legszebb bizonyítványunkat 
állították ki az idegenek előtt.

Kincseinket el nem tékozoltuk. 
Emlékeink legnagyobb része, az elmúlt, 
sokszor dicsőséges, még többször, vi­
haros évszázadjainak borús patinájával 
ékesítve kisebb nagyobb községeinkben 
a templomokban, vagy temetőkertjeink­
ben fennállásukkal beszélnek.

Büszkék lehetünk kőben, márvány­
ban, vasban, aranyban, ezüstben meg­
őrzött magyar egyházi emlékeinkre, s 
ha igaz az a klasszikus mondás, hogy 
„lapides íoqouuntur 1* eljön az ideje 
annak is, hogy ami régi drága szép 
emlékeink is megfognak szólalni, s a 
világ sorsának irányítóit meggyőzik ar­
ról, hogy a Kárpátok bérceivel koszo- 
ruzott Dunavölgye magyar volt és ma­
gyarnak is kell lennie. Cékei.

Jutalmat kapnak
az olajosmagvakat termelő gazdák

A földmivelésügyi kormány egyik leg­
fontosabb feladatának tekinti az olajos­
magvak termelésének előmozdítását. 
Újabban szó van különleges prémiumok 
megállapításáról, amelyeket soronkivül 
bocsátanak a gazdák rendelkezésére.

A szóbanlevő növények, elsősorban 
a napraforgó, ricinus, szója és az olaj­
len elvetésének időpontja a tavaszi 
hónapokra tolódott át, csupán a repce 
az, amit nagyrészt ősszel már elvetettek. 
Megállapítható, hogy a repce vetésterü­
lete ebben a gazdasági évben nagyobb, 
mint az előző évben volt, mig általános­
ságban az őszi vetésterület az időjárási 
rendellenességek következtében ország­
szerte csökkent. Ez a körülmény pedig 
a tavaszi vetési kilátásokat az olajos 
növényekben kedvezőbbé teszi. Bizo­
nyosra vehető tehát, hogy a kormány 
céltudatos áldozattól vissza nem riadó 
akciójának ezen a vonalon is meglesz 
a kívánatos eredménye.
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ZEMPLÉN

Zempléni Nép értekezletei!
Megy aszó község Mép-szervezetében 

Ronkay János kerületi szervező titkár 
választmányi értekezletet tartott. Oláh 
Károly községi pártvezető megnyitóbe- 
szépe után felszólalt Mankó Zoltán gaz­
daköri elnök, aki a gazdakör helyisé­
gének felépítését kérte.

Taktaharkány és Tiszaluc községek­
ben Scholtz Ernő központi vármegyei 
titkár a kerületi szervező titkárral együtt 
folytatott megbeszélést a vezetőséggel 
a házhelyakció végrehajtása tárgyábhn.

Tállya és Szerencs község vezetősé­
gével a vármegyei központi titkár és a 
kerületi szervező titkár megtárgyalták
az időszerű tennivalókat. ____
Tjy-iu-_~/LM».nrrnr'r r ‘ •*“* * " ******

Szerződjenek le
a mezőgazdasági cselédek

A mezőgazdasági cselédek közül so­
kan vannak, akik ebben a munkakör­
ben a folyó évre nem szerződtek le, 
vagy várakozó álláspontra helyezkednek. 
Megállapítható, hogy a mezőgazdasági 
cselédek saját érdekeik ellen is cselek­
szenek, ha leszerződni nem kívánnak,
mert a csak átmenetileg jobb gyáripari 
elhelyezkedés már bizonytalan s a me­
zőgazdasági munkások gazdasági hely­
zeténél a mezőgazdasági cselédség 
helyzete nem rosszabb, sőt általában
inkább jobb. Mivel a leszerződéstől
valő tartózkodás nemcsak a cseléd és 
családjának helyzetét teszi bizonytala­
nabbá, de a gazdaságok termelését is 
károsan befolyásolhatja, a miskolci 
Gazdakamara oly intézkedés kiadását 
kérte, hogy a mezőgazdasági cselédnek 
ezen foglalkozással való felhagyását a 
rendkívüli idők tartama alatt csakis ab­
ban az esetben engedélyezzék, ha hi­
vatalos orvosi igazolvánnyal bizonyítja, 
hogy egészségi állapota nem megfelelő. 
A közérdekű kérelmet a Kamara ko­
moly indokokkal támasztotta alá.

Búcsúzás.
Mindazon jóismerőseimnek és 

barátaimnak, akiktől az idő rövid­
sége és elfoglaltságom miatt el­
köszönni nem tudtam, ezúton 
küldöm búcsúüdvözletemet.

Dr. Staut József
palánkai kir. járásbiró.

Érdekes uj könyvek
Tövis és borostyán

A magyar könyvpiacon már régen 
nem jelent meg olyan nagyszabású érde­
kes munka, mint Howard Spring .Tövis 
és borostyán" című hatalmas regénye. 
A Szerelmetes Fiam cimü elmúlt évi 
nagy siker szerzője, most felülmúlta 
önmagát. A 3 kötetes és 1000 oldalas 
nagy regény érdekfeszitő és változatos 
fordulatokkal mutatja meg egy szédülete­
sen Ívelő karrier pályafutását a manches­
teri nyomortanyától a bársonyszékig. Az 
egész angol szigetvilág különös társa­
dalmi berendezkedése elénk tárul a 
regényből. A letűnő csillagzatu angol 
arisztokrácia üres élete, a munkáspárt 
furcsa szerepe, bányász sztrájkok, a 
suffragette mozgalom, az angol nagy­
város és falu és a háttérben a világ­
háború, melynek véres fényében egészen 
különös és eredeti megvilágítást nyer 
mindaz, amit az angol szigetvilág élete 
magában foglal. Izgalmas regény és 
kórtörténet egyaránt. A Hungária könyv­
kiadó érdekes kiadványa.

14/1942. vh. szám.
Árverési hirdetmény.

Pozsonyi Általános Bank rt. fiókja, 
Kassa, végrehajtató javára 403 P tőke 
és jár, kielégítésére felülfoglalt és 2000 
P-re becsült .Tátra" autót Királyhel- 
mecen 1942. február hó 10-én dél­
előtt 10 órakor el fogom árverezni.

Királyhelmec, 1942. január 10.
Udvarhelyi Béla sk.
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Envedy Andor rá püspök beiktatása
Enyedy Andor a Tiszáninneni kerü­

let szinte egyhangúlag megválasztott 
püspökének ünnepélyes beiktatása feb­
ruár 23-án lesz Miskolcon. A beikta­
tást dr. Ravasz László budapesti refor­
mátus püspök végzi. A sátoraljaújhelyiek

volt lelkipásztorának püspöki beiktatá­
sára Ujhelyből is sokan vesznek részt 
és az összes újhelyi református egyle­
tek nagyszámú küldöttséggel képvisel­
tetik magukat a beiktatáson.

Nagy sportelőadás a Tulipánban
A Máv-Sac február 14-én, szombaton 

este 8 órai kezdettel tánccal egybekötött 
nagy sportestét rendez, amelyre buda­
pesti előadókat hivott meg a vezetőség.

A gazdag tartalmú műsor megnyitó 
beszédét dr. Tóth Bertalan máv. fő­
tanácsos a Máv Sportliga elnöke mondja.
2. Sportelőadást tart: Szűcs László, a 
Sporthirlap szerkesztője. 3. Ferenczi 
Józsa, budapesti énekmüvésznő énekel. 
4. Tangóharmonikán játszik: Gondos 
Irénke, 9 éves budapesti tangóharmonika- 
művésznő. 6. Molnár Ignác, (Náci bácsi) 
szövetségi edző filmbemutatással egybe­
kötött előadása zárja be a műsort, amely 
után tánc következik.

Szombaton, február 14-én, a Gyártelepi 
klubhelyiségben délután 3 órai kez­
dettel a diákság és a leventék részére 
tart filmbemutatót Molnár Ignác szövet­
ségi edző, utánna pedig a játékosokkal 
edzésbemutató lesz.

A gazdag tartalmú műsor és a ki­
tűnő szereplőgárda nemcsak a sportoló­
kat, hanem számos más vendéget is 
vonzani fog erre a nagyszerű előadásra. 
Az előadásra és a táncra jegyek elő­
vételben vásárolhatók Malatinszky János, 
máv. vezénylőtisztnél, a Máv-Sac fő­
titkáránál a vasútállomáson. Jegyeket 
telefonon is lehet igényelni.

FERENCZY JOZSA 
étekművésznő operett-da okát éneket 
február 14-én a Máv-Sac sportestélyén a 

Tulipán clubhelyiségében.

SZŰCS LÁSZLÓ, 
hírlapíró külföldi útjáról tart vidám elő­
adást február 14-én a Máv-Sac sportes­

télyén a Tulipán clubhelyiségében.

Egy lYi More ítél® a U-szeres ijlelyi letöröl
A .Zemplén" már beszámolt arról, | nyomozásával rövid idő alatt kézre 

hogy Mihalcsik Gyula 27 éves, gör. került betörő felett most a sátoraljauj- 
kat., mázolósegéd, alig két hét leforgása helyi kir. törvényszék büntető egyes- 
alatt 11 helyre tört be Sátoraljaújhelyen bírája ítélkezett és Mihalcsik Gyulát 
és a betöréseiből származó holmikat többrendbeli lopás büntette miatt egy 
kártyaszenvedélyének szentelte. I évi börtönbüntetésre Ítélte. Az Ítélet

A sátoraljaújhelyi rendőrség bravúros 1 jogerős.

ig szabadna bi a börtönből, máris betört
Szabó Béla Bertalant még a cseh­

szlovák törvényszék 11 évre Ítélte el, 
s most 8 év után feltételesen szabad­
lábra helyezték.

Szabadlábra helyezése után unoka- 
testvéréhez Kistárkányba ment, de ott 
sem tudott rendes életet kezdeni, mert 
rövid ott tartózkodása alatt saját roko

nához tört be és az éléskamrából zsírt, 
pokrócot, kabátot és egy csomó hasz­
nálati tárgyat vitt el.

A sátoraljaújhelyi kir. törvényszék 
büntető egyesbirája Szabó Béla Bertalant 
8 hónapi börtönbüntetésre Ítélte. Az 
ítélet jogerős.

Kitünően sikerült
a gimnáziumi nagy „Katzagó versen"

Valamennyi szereplő nagy sikert ara­
tott és megérdemelte a sok tapsot, amit 
a nagyszámú, lelkes közönségtől ikaptak. 
Nagyszerűen szórakoztatták a közön­
séget Polányi Lajos, Ruzsiczky, Lestyán 
Marci, Hernádi, Karabélyos Ede, Molnár 
Barnabás, Malinőczki József, Muszbek, 
Károly István, Kovács Ernő, Halmai 
András, Onuska Miklós, Nagy D., Reskó 
Bertalan, Végső Bertalan, Holczer Lacika, 
Stancz Gyuszika, Prihoda Andor, Polányi 
István, Fogarasi, Végh Gyula, Snekszer 
Mihály, Köss Zoltán, Nyirkos, Pilisi 
István és Varga Sámuel.

Külön élmény volt a gimnáziumi tánc

Teljes siker jegyében zajlott le a 
gimnáziumi farsangi-ünnepély. Több, 
mint ezer ember volt kiváncsi a gimna­
zista fiuk jókedvére. Szülők, tanárok, 
szereplők és diákok részéről csak elis­
merést hallottunk. A fiuk arcáról öröm 
sugárzott, hogy egyszer igazi farsangi 
mulatságban volt részük. Minden dicsé­
ret a fiukat illeti, kiknek odaadása, 
figyelme és fegyelmezettsége példaszerű 
volt. Mindenki kedvvel játszott. A nagy­
számú szereplőgárda között sokan most 
szerepeltek először, s nagy öröm volt 
nézni az izguló arcokat és a boldog­
ságtól sugárzó szemeket.

1942. február 7

zenekar is, s a kitűnő zenére még 
sokáig táncolt a közönség és alig akar. 
ták abbahagyni a kitünően sikerült 
mulatságot.

A mintaszerű rendezésért dr. Bojt 
Lajos gimnáziumi tanár érdemel dicsé, 
retet, aki nagy hozzáértéssel rendezte 
meg Carneval herceg fogadtatására ren­
dezett nagy „Katzagó versen"-!. A tanári 
kar többi tagja is méltó hozzáértéssel 
járult hozzá a sikerhez, aminek tudható 
be a falatozó nagy sikere is.

A mai nehéz anyagi viszonyok között 
is sikerült a szülők támogatásával min­
dent előteremteni, amit a szem és száj 
megkívánt. A falatozó-terem ügyes díszí­
tése, a sok jó enni és innivaló feltálalása 
és kiszolgálása elsősorban Dobossy 
Ferencné úrasszony érdeme, ki a segítő 
lányok és fiukkal igazán dicséretreméltó 
munkát végzett.

Kellemesen szórakozott a fiatalság az 
ünnepély után is. Kevés helyen lehetünk 
ilyen szolid, úri és finom szórakozásnak 
tanúi. A hangulat emeléséhez sokban 
hozzájárult a pompás hanglemezkiséret, 
nem kevésbé a fiuk tánczenekarának 
és a volt diákoknak jókedvű muzsikálása. 
Úgy hisszük, hogy az újhelyi fiatalság 
nem egykönnyen fogja elfelejteni ezt a 
nagyon kellemes és szép estét.

A harctéren küzdők hozzátar­
tozói és a hadirokkantak a vásár­
lásnál előnyben részesitendők

A m. kir. minisztérium rendeletet adott 
ki, hogy Sátoraljaújhely város területén 
is minden üzletben és kereskedésben a 
harctéren küzdők hozzátartozóit és a 
hadirokkantakat előnyben kell részesíteni 
és azokat soronkivül kell ellátni a szük­
séges holmival.

A rendelkezés nagy örömet keltett a 
város lakosságának minden rétegében 
és mindenki a legnagyobb örömmel 
támogatja ezt a már nagyon szükséges 
rendelkezését.

Rőzseja árverés a városi criöbee
Ujhely város erdejében a „Bányihegyi* 

és „Veresföldi" erdörészen végzett tisztí­
tásból származó 250 rakás rőzsefát ár­
verés utján értékesíti a polgármester. 
Az árverést a Bányihegyen február 11-én 
d. e. 10 órakor, a Veresföldön pedig 
február 18 án d. e. 10 órakor tartják 
meg.

Az árverésre kiküldött bizottság d. e. 
10 órakor érkezik február 11 -én a 
Bányihegyi erdőrészen fekvő katonai 
lövölde épületéhez, február 18-án pedig 
a Turista házhoz és onnan az árverezők­
kel együtt megy az erdőgyérités terü­
letére. A kikiáltási ár 8—12 P.

Az árverelők az árverési vételárat az 
árverést vezető dr. Lomniczi Miklós al­
jegyző kezeihez nyomban kifizetni és a 
megvett fát április 15-ig elszállítani 
tartoznak. Az árverésen túl az egyes 
rakásokért szavatosságot nem vállalnak.

Közgyűlési meghívó.
A Zemplén Vármegyei Nemzeti 

Kaszinó folyó évi február hó /5 en, 
vasárnap délelőtt 1U12 órakor a kaszinó 
nagytermében tartja

évi rendes közgyűlését 
amelyre a kaszinó tagjait tisztelettel 
meghívja az elnökség. 2446
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Erdei faiskolánkban 
többezer darab egyéves

Facsemete
eladó:

hazai kocsányos tölgy, 
amerikai vörös tölgy, 
hazai magas kőris, 
POPULUS ROBUSTA.

dr. br. Waidbott Frigyes
erdészete

Sátoraljaújhely
postafiók 81. 2323
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Árnyak játé\ 
Ember fut 
Harangzúgc 
A hirmadár:\

Túl a határi 
Hangversenyt 
Halálorditás [ 
Harcolni kelt

Színes képe\ 
Ezernyi hull 
A háború ré 
így száll fői

— Eljegyi 
és felesége, sz| 
Klára leányát 
István és felet 
fia, dr. Faggyz 
főhadnagy.

— VArmei 
lénvármegye « 
február 9. napi 
sátoraljaújhelyi! 
ezen a közgyüj 
gyűlés elé.

— füzoli 
megye Tüzoltd 
vasárnap a vi 
rendes közgyüj 

— Eljegyj 
eljegyezte Szál 
nyilvántartó, 
külön értesítési 

— Segéd! 
Országos Sí 
jaujhelyi csopc 
ságot rendez 
kezdettel a Ke 
ségeiben. A rl 
Tamás Tivadaj 
magukra.

— Eljegyi 
és Vieszt Lászl 
gyesek. Mindt 

— Az O] 
hiteleket, 
segítése érdekj 
lejáratú gazdal 
kénti jövedeh 
fel és a hitele) 
gos Földhitel 
sütésünk szeri! 
azonos feltétel 
Központi Hitel! 
déki fiókintéz!

Z kereszt!
négy kö^

dolgt

kiszo
alkali
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— Haléh
josné, szül. 
főmérnök özve 
nokon 81 évei 
tékonyságáról 
ismert matron! 
években Nagyi 
tiszteletben ál| 
széles körökt 
Elhunytál szélé 
Köss Zsigmon] 
gyári osztályt 
szolja.

— Kivág* 
déllyel szál 
délyt adhatnak 
felszámítás néll 
érvényes. Ilyen] 
bármely vállal! 
elfogadni, ha 
átadja.

— Bttntel 
■siatt. A sál 
bírája 30 P- 
költséges elzá 
bodroghalmi n< 
két hónapon 
kventekötel
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MI ÚJSÁG?
Fortissimó

Árnyak játéka csendül a fényben, 
Ember fut a csikorgó havon ... 
Harangzúgással jajgat szerteszét 
A hirmadár: irgalom, irgalom I

Túl a határon puskaropogást 
Hangversenyre hangol át a szél. 
Halálorditás dermed a fagyon .. 
Harcolni kell annak, aki él!

Színes képet festenek a lángok, 
Ezernyi hulla összetépve. ..
A háború rémes golgotája 
így száll fohásszal fel az égbe!

M. Tátrafalussy Győző
Sátoraljaújhely.

— Eljegyzés. Vitéz Karvázy Gyula 
és felesége, született diószegi Diószeghy 
Klára leányát Évát eljegyezte Faggyas 
István és felesége született Bódy Anna 
fia, dr. Faggyas Islván m. kir. tüzér­
főhadnagy.

— Vármegyei kisgyülés. Zemp- 
lénvármegye törvényhatósága 1942. évi 
február 9. napján tartja kisgyülését. A 
sátoraljaújhelyi utcanév változtatások is 
ezen a közgyűlésen kerülnek a th. kis­
gyülés elé.

— Tüzoltégyülés. Zemplénvár- 
megye Tűzoltó Egyesülete február 8-án 
vasárnap a vármegyeházán tartja évi 
rendes közgyűlését.

— Eljegyzés. Kotics Ilona urleányt 
eljegyezte Szabó Pál Ferenc városi m. 
nyilvántartó, tart. hadnagy. Minden 
külön értesítés helyett.

— Segédhivatali Tisztviselők 
Országos Szövetségének sátoral­
jaújhelyi csoportja műsoros táncmulat­
ságot rendez február 7-én este 7 órai 
kezdettel a Katolikus Olvasókör helyi­
ségeiben. A rendezés nehéz munkáját 
Tamás Tivadar és a szereplők vállalták 
magukra.

— Eljegyzés. Pazar Ilona óvónő 
és Vieszt László m. tiszt. t. zászlós je­
gyesek. Minden külön értesítés helyett.

— Az OKU is folyósít gazda­
hiteleket. A kormány a gazdák meg­
segítése érdekében a nyújtandó közép- 
lejáratú gazdahitelek összegét a holdan- 
kénti jövedelem húszszorosára emelte 
fel és a hitelek folyósításával az Orszá­
gos Földhitel Intézetet bízta meg. Érte­
sülésünk szerint a gazdahiteleket teljesen 
azonos feltételek mellett az Országos 
Központi Hitelszövetkezet, valamint vi­
déki fiókintézetei is folyósítanak.

Z keresztény 18—ZO éles
négy középiskolát végzett
dolgozni szerető

kiszolqálólány
alkalmazást kaphat

SZABÓ PÁL könyvkereskedőnél.

— Halálosáé, özv. Füvessy La- 
josné, szül. Selyem Teréz volt vasúti 
főmérnök özvegye február 5-én Szol­
nokon 81 éves korában elhunyt. A jó­
tékonyságáról és emberszeretetéről köz­
ismert matróna, — aki a háború előtti 
években Nagybánya társadalmának köz- 
tiszteletben álló tagja volt, — halála 
széles körökben mély részvétet keltett 
Elhunytét szé/eskörü rokonság, köztük 
Köss Zsigmond sátoraljaújhelyi dohány­
gyári osztályvezető és családja gyá­
szolja.

— Kivágott diófát csak enge­
déllyel szabad Beállítani. Enge­
délyt adhatnak a m. kir. faiskolák díj­
felszámítás nélkül. Az engedély 30 napig 
érvényes. Ilyenformán diófát fuvarozásra 
bármely vállalatnak csak akkor szabad 
elfogadni, ha az engedélyt a szállíttató 
étadja.

— Büntetés leventekihágás
■alatt. A sárospataki járás főszolga- 
birája 30 P-re, illetőleg 15 napi ön­
költséges elzárással büntette Vajda József 
bodroghalmi nőtlen gépkocsivezetőt, mert 
két hónapon keresztül nem tett eleget 
kfentekötelezettségének.

— Tndövérsés ölte meg. Rilyák 
László sátoraljaújhelyi kőműves segéd 
apjának Munkácsi-utca 9. számú házá­
ban tüdővérzés következtében meghalt. 
Az azonnal levezetett nyomozás alapján 
bűncselekmény nem volt megállapítható 
és a halál oka valószínűleg a tüdőben 
előállott érrepedés következtében elvér­
zés miatt következett be.

— Havonta 20 deka rise a 
fejadag, A magyar-olasz árucsere­
egyezményben biztosított olasz rizs 
megérkezett és rövidesen forgalomba 
is hozzák a cukorárusitásra kijelölt ke­
reskedők, akik a vásárlási könyvbe való 
bejegyzés alapján fogják kiszolgáltatni 
a rizsadagot.

— Köszönetnyilvánítás. A
Szociális Missziótársulat nagy hálával 
mond köszönetét úgy a Rom. Kát. Plé­
bániának, mint azoknak a nemeslelkü 
adakozóknak, akik meghallva a didergő 
kis magyarjaink jajszavát, kérésünkre 
segítségünkre jöttek pénzadományaikkal 
és igy lehetővé tették, hogy egyesüle­
tünk a tél folyamán elláthatott az isko­
lák által ajánlott 200 jótanuló szegény- 
sorsú gyermeket 150 pár cipővel, 50
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pár talpalással, továbbá 42 fiú gyer­
meket felső, 12 fiú gyermeket alsó me- 
jegruhával. Isten bőséges áldását kér­
jük a jószívű adakozókra 1 Az adomá­
nyozók névsorát a lapban közöljük. — 
A közönség további pártfogását és ér­
deklődését kérjük további munkálko­
dásunkhoz. A Szociális Missziótársulat

_ _____ _ nevében özv. Fejes Ernőné, elnök.

Aki korai dobói, azt szappannal dobják vissza
Árurejtegető zsidókat juttattak csendőrkézre a játszadozó gyermekek

Sárospatakon február 3-án, kedden 
is játszadoztak a gyermekek a hóban. 
Szánkáztak és hógolyóval dobálták 
egymást. Egy csapat hólabdázó és 
szánkázó gyerek megijesztett egy zsidó 
szatócsot, aki szorultságában finom 
mosószappanokat dobált ki nekik a 
pincéjéből, csak hogy szabadon engedjék 
a gyermekek. A szappandobálás meg­
ijesztette a gyermekeket, azonban az 
egyik ügyesebb gyermek a csendőrőrsre 
futott és ott elmondotta, hogy egy zsidó 
szappannal dobálta meg őket. A csendőr­
járőr azonnal elment a zsidó kereskedő 
lakására és szigorú házkutatást tartva, 
nem kevesebb mint százötven kiló finom 
minőségű mosószappant talált elrejtve 
a zsidó pincéjében.

A zsidó szatócsot a csendőrőrsön 
vallatóra fogták, s ekkor derült ki, hogy 
az egyik zsidó nagykereskedő meg­
bízásából dugta el ezt a nagymennyiségű 
szappant. A vallomások alapján még 
más természetű áruhalmozásokra is fény 
derült, ezért a csendőrség széleskörű 
nyomozást kezdett és már eddig is több 
letartóztatás történt.

Az árurejtegető zsidó szatócsok és 
nagykereskedők neveit a nyomozás érde­
kében egyelőre még nem közölhetjük.

Lám! Mi mosakodásra használjuk a 
szappant, a zsidók pedig labdáznak 
vele. Reméljük azonban, egyhamar nem 
lesz alkalmuk a sárospataki zsidóknak 
szappannal dobálni meg a hólabdával 
játszó gyermekeket.

— DtniVAG I—Máv-Sac ba­
rátságos mérkőzés lesz március elején. 
A DíMAVAG vezetősége levelet irt a 
Máv-Sac vezetőségének, hogy március 
elején fogadná-e a DiMÁVAG I. csapa­
tát Sátoraljaújhelyben egy barátságos 
mérkőzésre. A Máv-Sac. örömmel tett 
eleget a kérésnek és a feltételeket el­
fogadta. — Az első mérkőzést való­
színűleg több is fogja követni.

— Hősi nyílik Bodroghalom 
községben. A magyar falu gazdasági 
és kulturális ismereteinek előmozdítá­
sára Szabó Sándor bodroghalmi birto­
kos keskenyfilm játszására jogosító 
igazolványt kért a főszolgabiróság ut­
ján a belügyminisztertől. Elsősorban 
gazdasági és közművelődési filmek ke­
rülnének bemutatásra Bodroghalom 
községben, de mód nyílik a keskeny- 
filmek lehetőségeihez képest szórakoz­
tató filmek bemutatására is.

— Felhívás! A Máv-Sac tagigazol­
ványait mindenki váltsa ki az 1942. 
évre, mert a régiek semmiféle a Máv- 
Sac által nyújtott kedvezményre nem 
érvényesek és a mérkőzésekre való 
kedvezményes belépésre is csak az uj 
igazolványok lesznek érvényesek.

Gyors- és gépírd lány
azonnali belépésre

alkalmazást nyer
Cím a kiadóban.

— Libazsírt rejtegetett egy 
babtleta asszony. A sárospataki 
járás rendőri büntetőbirája 10 napi ön­
költséges elzárásra átváltoztatandó 40 
pengő pénzbüntetéssel sújtotta Tardi 
Imre kereskedő feleségét, azért mert 
a katonai beszerző osztag parancsnok­
sága elől 8 kg. libazsír készletét elrej­
tette. A feljelentésben szerepelt Tardi 
Imre babtista kereskedő és Reitz Ignác 
zsidó kereskedő neve is, de bűnrészes- 
ségflket nem sikerült megállapítani, igy 
őket a vád alól felmentették. Az elkob­
zott 8 kg. libazsír vételára teljes egé­
szében az államkincstárt illeti meg. Az 
ítélet nem jogerős.

— Bevonják az 5 pengős 
bankjegyeket. A Magyar Nemzeti 
Bank a forgalomban lévő, 1939. évi 
október hó 25-iki kelettel ellátott 5 
pengős bankjegyeket 1942. évi február 
hó 5-től kezdődőleg a forgalomból be­
vonja. A bevonásra kitűzött időtartam 
a magyar kir. kormány hozzájárulásá­
val 1942. évi augusztus 5-ig terjed, 
mely időpontig a bevont bankjegye­
ket, úgy mint eddig, fizetéskép el kell 
fogadni. 1945. évi augusztus hó 5-ével 
a Magyar Nemzeti Bank beváltási kö­
telezettsége megszűnik.

— Csendélet Mádon. Január 
28-án az esti órákban két forróvérű 
mádi ifjú a község főutcáján össze­
szólalkozott és nagy zajt csapott. Az 
egyik érveinek alátámasztására etőkapta 
bicskáját és a másikat az egész arcon 
végighúzódó szúrással próbálta igaz­
ságáról meggyőzni.

— A gimnáziumi „Kátzagó 
versen“-en felülfizetni szívesek 
voltak: Orosz Barna 14.— P, Damja- 
novich Ágoston 10.— P, Bodnár József 
(Radvány) 5.— P, Mattyasovszky Kál­
mán 3.— P, dr. Ember László, dr. 
Weisz Bertalan, dr. Barna Géza, dr. 
Gaál Jenő, N. N., N. N. 2-2 P, Seszták 
László, N. N. 1.50 P, Keresztény Sajtó­
vállalat 1.20 P, dr. Fazekas László, 
Szunyoghy József, Polányi Lajosné, 
Máv Sac futballcsapat 1,— P, N. N., 
N. N. 50-50 fillér N. N. 20 fillér. 
Fogadják nemeslelkü adományukért a 
Gimnázium Önképzőkörének és Ifjúsá­
gának hálás köszönetét.

— Tenyészbika vásár. Értesí­
tem a város gazdaközönségét, hogy 
Debrecen Hortobágyi Magyar Tenyész­
bikatelep Közös Legelőt Haszonbérlő 
Társulat évi bikavásárát február hő 
26-án (csütörtökön) rendezi meg a 
Nagyhortobágy vasútállomás közelében 
fekvő kis-álomzugpusztai bikatelepén. 
A Társulatot a m. kir. Földmivelésügyi 
Minisztérium is támogatja s bikái ka­
matmentes kölcsönnel is vásárolhatók 
a m. kir. Gazdasági felügyelőség köz­
bejöttével. Vásár alkalmával előzetesen 
jelentkezők részére a Társulat Nagy­
hortobágy állomásánál fogatokról gon­
doskodik a telep kimenetel céljából.

— A Máv-Sac sportelőadása
a diákok részére is szombaton, február 
14-én lesz megtartva, mert Molnár Ignác 
(Náci bácsi) csak szombaton maradhat 
városunkban.

Görbe tükör
Farsangi tanátsadó

Amikoron Bálba megjelendesz, leg­
több gondod arra legyen, hogy Mértéket 
tarts mind az Tántzok terén, mind az 
Pitvarlásban, mind pedig az Szeszes 
Italok élvezetében.

Ne tántzolj folyton fúrt egy azon 
Hajadonnal, ha még oly tsinos és kelle- 
metes is, mert Máltsi néni az sarokból 
nem átallja nyomban Hírét verni, mi 
szerént úgy látszik, komoly az Dolog.

óvakodj Habzó Bórtul és minden 
fajta Szeszes Italoktul. De ha netán 
mégis többet öntöttél volna Gallérod 
mögé, mind két kezeiddel fogd bé az 
Lepény Lesőt és hogy nősülési szándok 
környékez, azt semmi képp el ki ne 
kottyansd.

Vannak Mamák, kik Leánkájuk első 
meg Tántzoltatása után meleg Érdek­
lődéssel kitüntetni nem restellnek. Ami­
kor te azt feleled, hogy de bizony az 
Kisasszonka nagyon is ügyes, akkor az 
Mama összve tsapja az ő Katsóit és 
aszongya nagy Szem forgatva: „Pedig 
nem is tanult az Aranyoskám, nints rá 
ideje, mindég az Konyhán foglalatos­
kodik, mert hogy nagyon házias .. .*

Vigyázz, mert a Mama már készíti 
számodra az Tsapdát...

Ha pedig a féle Kérdés irányodba 
feltétetik, hogy vájjon mennyiek az te 
Jövedelmeid, hogy Fix é, avagy tsak 
úgy tsurran-tsöppen, némulj meg, mint 
az Tsuka és ügyekezz a Terem másik 
óldala felé.

Ha amikoron az Hajadonnal önfeledve 
keringvén, hátad mögött ily féle meg­
jegyzést hallani vélsz: „Ah, mi szép Pár* 
tüstént hagyd el az összves Termeket.

Meg ne tévessze a te Elmédet, ha az 
Hajadon az tőled való lekérés Pellanatá- 
ban jelerttőségteljesen szorétja meg Ke­
zed az ő kitsin katsójával. Tudd meg, 
hogy az Hajadon minden egyes Tántzosá- 
nak ugyan illy jelentőségteljesen szo- 
rongati az ő Pratzliját.

Légy tehát óvatos, miként az Róka 
és soha ne téveszd Szem elől, hogy 
az Hajadon minden mesterkedése arra 
irányul, hogy s miként tudna — Szüdet 
környül fogván — Szájadból meggondo­
latlan Szavakat és ígéreteket kitsikarni.

(kisjóska)

HARISNYA
Műselyem és 
hernyóselyem
összes minőségben 
Kérje minden üzletben 
Vigyázzon a márkára:

NOR-COC
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MI ÚJSÁG?
Fortissimó

Árnyak játéka csendül a fényben, 
Ember fut a csikorgó havon ... 
Harangzúgással jajgat szerteszét 
A hirmadár: irgalom, irgalom I

Túl a határon puskaropogást 
Hangversenyre hangol át a szél. 
Halálorditás dermed a fagyon .. 
Harcolni kell annak, aki él!

Színes képet festenek a lángok, 
Ezernyi hulla összetépve. ..
A háború rémes golgotája 
így száll fohásszal fel az égbe!

M. Tátrafalussy Győző
Sátoraljaújhely.

— Eljegysés. Vitéz Karvázy Gyula 
és felesége, született diószegi Diószeghy 
Klára leányát Évát eljegyezte Faggyas 
István és felesége született Bódy Anna 
fia, dr. Faggyas István m. kir. tüzér- 
főhadnagy.

— Vármegyei kisgytilée. Zemp- 
lénvármegye törvényhatósága 1942. évi 
február 9. napján tartja kisgyülését. A 
sátoraljaújhelyi utcanév változtatások is 
ezen a közgyűlésen kerülnek a th. kis- 
gyűlés elé.

— Tüzoltógyülés. Zemplénvár- 
megye Tűzoltó Egyesülete február 8-án 
vasárnap a vármegyeházán tartja évi 
rendes közgyűlését.

— Eljegyzés. Kotics Ilona urleányt 
eljegyezte Szabó Pál Ferenc városi m. 
nyilvántartó, tart. hadnagy. Minden 
külön értesítés helyett.

— Segédhivatal! Tisztviselők 
Országos Szövetségének sátoral­
jaújhelyi csoportja műsoros táncmulat­
ságot rendez február 7-én este 7 órai 
kezdettel a Katolikus Olvasókör helyi­
ségeiben. A rendezés nehéz munkáját 
Tamás Tivadar és a szereplők vállalták 
magukra.

— Eljegyzés. Pazar Ilona óvónő 
és Vieszt László m. tiszt. t. zászlós je­
gyesek. Minden külön értesítés helyett.

— Az OKB is folyósít gazda­
hiteleket. A kormány a gazdák meg­
segítése érdekében a nyújtandó közép- 
lejáratú gazdahitelek összegét a holdan­
ként! jövedelem húszszorosára emelte 
fel és a hitelek folyósításával az Orszá­
gos Földhitel Intézetet bizta meg. Érte­
sülésünk szerint a gazdahiteleket teljesen 
azonos feltételek mellett az Országos 
Központi Hitelszövetkezet, valamint vi­
déki fiókintézetei is folyósítanak.

Z keresztény 18—ZO éies
négy középiskolát végzett

dolgozni szerető

kiszolqálólány 
alkalmazást kaphat

SZABÓ pAIj könyvkereskedőnél.

— Halálozás, özv. Füvessy La- 
josné, szül. Selyem Teréz volt vasúti 
főmérnök özvegye február 5-én Szol­
nokon 81 éves korában elhunyt. A jó­
tékonyságáról és emberszeretetéről köz­
ismert matróna, — aki a háború előtti 
években Nagybánya társadalmának köz- 
tiszteletben álló tagja volt, — halála 
széles körökben mély részvétet keltett 
Elhunytét szé/eskörü rokonság, köztük 
Köss Zsigmond sátoraljaújhelyi dohány­
gyári osztályvezető és családja gyá­
szolja.

— Kivágott diófát csak enge­
déllyel ssabad ssállitani. Enge­
délyt adhatnak a m. kir. faiskolák díj­
felszámítás nélkül. Az engedély 30 napig 
érvényes. Ilyenformán diófát fuvarozásra 
bármely vállalatnak csak akkor szabad 
elfogadni, ha az engedélyt a szállíttató 
étadja.

— Büntetés leventekihágás
■tiatt. A sárospataki járás főszolga- 
birája 30 P-re, illetőleg 15 napi ön­
költséges elzárással büntette Vajda József 
bodroghalmi nőtlen gépkocsivezetőt, mert 
két hónapon keresztül nem tett eleget 
iéfentekötelezettségének,

— Tűd övérmés ölte meg. Rilyák 
László sátoraljaújhelyi kőműves segéd 
apjának Munkácsi-utca 9. számú házá­
ban tüdővérzés következtében meghalt. 
Az azonnal levezetett nyomozás alapján 
bűncselekmény nem volt megállapítható 
és a halál oka valószínűleg a tüdőben 
előállott érrepedés következtében elvér­
zés miatt következett be.

— Havonta 20 deka rims a 
fejadag. A magyar-olasz árucsere­
egyezményben biztosított olasz rizs 
megérkezett és rövidesen forgalomba 
is hozzák a cukorárusitásra kijelölt ke­
reskedők, akik a vásárlási könyvbe való 
bejegyzés alapján fogják kiszolgáltatni 
a rizsadagot.

— Köszönetnyilvánítás. A
Szociális Missziótársulat nagy hálával 
mond köszönetét úgy a Rom. Kát. Plé­
bániának, mint azoknak a nemeslelkü 
adakozóknak, akik meghallva a didergő 
kis magyarjaink jajszavát, kérésünkre 
segítségünkre jöttek pénzadományaikkal 
és igy lehetővé tették, hogy egyesüle­
tünk a tél folyamán elláthatott az isko­
lák által ajánlott 200 jótanuló szegény- 
sorsú gyermeket 150 pár cipővel, 50
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pár talpalással, továbbá 42 fiú gyer­
meket felső, 12 fiú gyermeket alsó me - 
legruhával. Isten bőséges áldását kér­
jük a jószívű adakozókra 1 Az adomá­
nyozók névsorát a lapban közöljük. — 
A közönség további pártfogását és ér­
deklődését kérjük további munkálko­
dásunkhoz. A Szociális Missziótársulat

______ nevében özv. Fejes Ernőné, elnök.

flhi hóval dobál, azt szapaaal dobják vissza
Árurejtegető zsidókat juttattak csendőrkézre a játszadozó gyermekek

Sárospatakon február 3-án, kedden 
is játszadoztak a gyermekek a hóban. 
Szánkáztak és hógolyóval dobálták 
egymást. Egy csapat hólabdázó és 
szánkázó gyerek megijesztett egy zsidó 
szatócsot, aki szorultságában finom 
mosószappanokat dobált ki nekik a 
pincéjéből, csak hogy szabadon engedjék 
a gyermekek. A szappandobálás meg­
ijesztette a gyermekeket, azonban az 
egyik ügyesebb gyermek a csendőrőrsre 
futott és ott elmondotta, hogy egy zsidó 
szappannal dobálta meg őket. A csendőr­
járőr azonnal elment a zsidó kereskedő 
lakására és szigorú házkutatást tartva, 
nem kevesebb mint százötven kiló finom 
minőségű mosószappant talált elrejtve 
a zsidó pincéjében.

A zsidó szatócsot a csendőrőrsön 
vallatóra fogták, s ekkor derült ki, hogy 
az egyik zsidó nagykereskedő meg­
bízásából dugta el ezt a nagymennyiségű 
szappant. A vallomások alapján még 
más természetű áruhalmozásokra is fény 
derült, ezért a csendőrség széleskörű 
nyomozást kezdett és már eddig is több 
letartóztatás történt.

Az árurejtegető zsidó szatócsok és 
nagykereskedők neveit a nyomozás érde­
kében egyelőre még nem közölhetjük.

LámI Mi mosakodásra használjuk a 
szappant, a zsidók pedig labdáznak 
vele. Reméljük azonban, egyhamar nem 
lesz alkalmuk a sárospataki zsidóknak 
szappannal dobálni meg a hólabdával 
játszó gyermekeket.

— DiMiVAG I.—Mév-Sac ba­
rátságos mérkőzés lesz március elején. 
A DiMÁVAG vezetősége levelet irt a 
Máv-Sac vezetőségének, hogy március 
elején fogadná e a DiMÁVAG I. csapa­
tát Sátoraljaújhelyben egy barátságos 
mérkőzésre. A Máv-Sac. örömmel tett 
eleget a kérésnek és a feltételeket el­
fogadta. — Az első mérkőzést való­
színűleg több is fogja követni.

— Hősi nyílik Bodroghalom 
községben. A magyar falu gazdasági 
és kulturális ismereteinek előmozdítá­
sára Szabó Sándor bodroghalmi birto­
kos keskenyfilm játszására jogosító 
igazolványt kért a főszolgabiróság ut­
ján a belügyminisztertől. Elsősorban 
gazdasági és közművelődési filmek ke­
rülnének bemutatásra Bodroghalom 
községben, de mód nyílik a keskeny- 
filmek lehetőségeihez képest szórakoz­
tató filmek bemutatására is.

— Felhívás! A Máv-Sac tagigazol­
ványait mindenki váltsa ki az 1942. 
évre, mert a régiek semmiféle a Máv- 
Sac által nyújtott kedvezményre nem 
érvényesek és a mérkőzésekre való 
kedvezményes belépésre is csak az uj 
igazolványok lesznek érvényesek.

Gyors- és gépírd lány
azonnali belépésre

alkalmazást nyer
Cim a kiadóban.

— libazsírt rejtegetett egy 
bablista asszony. A sárospataki 
járás rendőri bűntetőbirája 10 napi ön­
költséges elzárásra átváltoztatandó 40 
pengő pénzbüntetéssel sújtotta Tardi 
Imre kereskedő feleségét, azért mert 
a katonai beszerző osztag parancsnok­
sága elől 8 kg. libazsír készletét elrej­
tette. A feljelentésben szerepelt Tardi 
Imre babtista kereskedő és Reitz Ignác 
zsidó kereskedő neve is, de bünrészes- 
ségflket nem sikerült megállapítani, igy 
5ket a vád alól felmentették. Az elkob­
zott 8 kg. libazsír vételára teljes egé­
szében az államkincstárt illeti meg. Az 
ítélet nem jogerős.

— Bevonják as 5 pengős 
bankjegyeket. A Magyar Nemzeti 
Bank a forgalomban lévő, 1939. évi 
október hó 25-iki kelettel ellátott 5 
pengős bankjegyeket 1942. évi február 
hó 5-től kezdődőleg a forgalomból be­
vonja. A bevonásra kitűzött időtartam 
a magyar kir. kormány hozzájárulásá­
val 1942. évi augusztus 5-ig terjed, 
mely időpontig a bevont bankjegye­
ket, úgy mint eddig, fizetéskép el kell 
fogadni. 1945. évi augusztus hó 5-ével 
a Magyar Nemzeti Bank beváltási kö­
telezettsége megszűnik.

— Csendélet Mádon. Január 
28-án az esti órákban két forróvérű 
mádi ifjú a község főutcáján össze­
szólalkozott és nagy zajt csapott. Az 
egyik érveinek alátámasztására előkapta 
bicskáját és a másikat az egész arcon 
végighúzódó szúrással próbálta igaz­
ságáról meggyőzni.

— A gimnáziumi „Kátzagó 
versen*-en felülfizetni szívesek 
voltak: Orosz Barna 14.— P, Damja- 
novich Ágoston 10.— P, Bodnár József 
(Radvány) 5.— P, Mattyasovszky Kál­
mán 3.— P, dr. Ember László, dr. 
Weisz Bertalan, dr. Barna Géza, dr. 
Gaál Jenő, N. N., N. N. 2-2 P, Seszták 
László, N. N. 1.50 P, Keresztény Sajtó­
vállalat 1.20 P, dr. Fazekas László, 
Szunyoghy József, Polányi Lajosné, 
Máv Sac futballcsapat 1,— P, N. N., 
N. N. 50-50 fillér N. N. 20 fillér. 
Fogadják nemeslelkü adományukért a 
Gimnázium Önképzőkörének és Ifjúsá­
gának hálás köszönetét.

— Tenyészbika vásár. Értesí­
tem a város gazdaközönségét, hogy 
Debrecen Hortobágyi Magyar Tenyész­
bikatelep Közös Legelőt Haszonbérlő 
Társulat évi bikavásárát február hó 
26-án (csütörtökön) rendezi meg a 
Nagyhortobágy vasútállomás közelében 
fekvő kis-álomzugpusztai bikatelepén. 
A Társulatot a m. kir. Földmivelésügyi 
Minisztérium is támogatja s bikái ka­
matmentes kölcsönnel is vásárolhatók 
a m. kir. Gazdasági felügyelőség köz­
bejöttével. Vásár alkalmával előzetesen 
jelentkezők részére a Társulat Nagy­
hortobágy állomásánál fogatokról gon­
doskodik a telep kimenetel céljából.

— A Máv-Sac sportelöadása
a diákok részére is szombaton, február 
14-én lesz megtartva, mert Molnár Ignác 
(Náci bácsi) csak szombaton maradhat 
városunkban.

Görbe tükör
Farsangi tanátsadó

Amikoron Bálba megjelendesz, leg­
több gondod arra legyen, hogy Mértéket 
tarts mind az Tántzok terén, mind az 
Pitvarlásban, mind pedig az Szeszes 
Italok élvezetében.

Ne tántzolj folyton fúrt egy azon 
Hajadonnal, ha még oly tsinos és kelle- 
metes is, mert Máltsi néni az sarokból 
nem átallja nyomban Hírét verni, mi 
szerént úgy látszik, komoly az Dolog.

óvakodj Habzó Bórtul és minden 
fajta Szeszes Italoktul. De ha netán 
mégis többet öntöttél volna Gallérod 
mögé, mind két kezeiddel fogd bé az 
Lepény Lesőt és hogy nősülési szándok 
környékez, azt semmi képp el ki ne 
kottyansd.

Vannak Mamák, kik Leánkájuk első 
meg Tántzoltatása után meleg Érdek­
lődéssel kitüntetni nem restellnek. Ami­
kor te azt feleled, hogy de bizony az 
Kisasszonka nagyon is ügyes, akkor az 
Mama összve tsapja az ő Katsóit és 
aszongya nagy Szem forgatva: „Pedig 
nem is tanult az Aranyoskám, nints rá 
ideje, mindég az Konyhán foglalatos­
kodik, mert hogy nagyon házias ..."

Vigyázz, mert a Mama már készíti 
számodra az Tsapdát...

Ha pedig a féle Kérdés irányodba 
feltétetik, hogy vájjon mennyiek az te 
Jövedelmeid, hogy Fix é, avagy tsak 
úgy tsurran-tsöppen, némulj meg, mint 
az Tsuka és ügyekezz a Terem másik 
óldala felé.

Ha amikoron az Hajadonnal önfeledve 
keringvén, hátad mögött ily féle meg­
jegyzést hallani vélsz: „Ah, mi szép Pár" 
tüstént hagyd el az összves Termeket.

Meg ne tévessze a te Elmédet, ha az 
Hajadon az tőled való lekérés Pellanatá- 
ban jelentőségteljesen szorétja meg Ke­
zed az ő kitsin katsójával. Tudd meg, 
hogy az Hajadon minden egyes Tántzosá- 
nak ugyan illy jelentőségteljesen szo- 
rongati az ő Pratzliját.

Légy tehát óvatos, miként az Róka 
és soha ne téveszd Szem elől, hogy 
az Hajadon minden mesterkedése arra 
irányul, hogy s miként tudna — Szüdet 
környül fogván — Szájadból meggondo­
latlan Szavakat és ígéreteket kitsikarni.

(ktsjóska)

HARISNYA
M ű s e I y e m és 
hernyóselyem
összes minőségben 
Kérje minden üzletben 
Vigyázzon a márkára:

NOR-COC



ZEMPLÉN
4. oldal

MOZI
Szombaton, február 7-én: Régi keringő

Vasárnap, február 8-án: Régi keringő
(mHftfőn; február 9-én: Régi keringő (magyar). 

Kedden, február l(Vén: Régi keringő (magyar). 
Szerdán, február 11-én: Földöntúli muzsika

"^Csütörtökön, február 12-én: Földöntúli 

muzsika (német).Pénteken, február 13-án: Híva haza (némeU. 
Szombaton, február 14-én: Honvédek előre I

(mvSároap, február 15-én: Honvédek előrel

("tiffin', február 16-án: Honvédek előre!

Előadások kezdete: hétköznap este 6 és fé 
9 óra, vasár és ünnepnaiwn pedig délután 
háromnegyed 4, este 6 és fé. 9 óra.

*

Földöntúli muzsika. Németnyelvű film­
dráma. Rendezte: Traugott Müller. Fő­
szereplők: Gustav Gürndgens, Lény 
Marenbacb, Camilla Horn, Johannes 
Riemann, Lotte Koch.

Valójában földöntúli muzsikát hallha­
tunk a filmelőadás alatt. A zene nagy 
hallhatatlanjának, Bach Sebestyén János­
nak és tévutakon járó fiának életébe 
világit be ez a megrázó filmdráma. 
Érdemes megnézni ezt a mesteri német 
filmdrámát.

Kiséröfilm: Luce világhiradó.
*

Hív a haza. Németnyelvű filmdráma. 
Főszereplők: Carl Raddatz, Hannes 
Stelzer, Marina v. Ditmar. A most folyó 
világháború első napjaiban játszódik a 
film, fazonban az izgalmas és immár 
történelemmé lett órákban, mikor a 
világ minden tájára lázas gyorsasággal 
röpítették szét a táviratok a hirt: Kitört 
a háború 1 A történet nagyrészt a kül­
földön élő németek körében játszódik 
le, akiket az ellenséges hatalmak inter­
nálnak. Az ellenséges propaganda köz­
pontok minden áron megpróbálják, hogy 
az internáltak közűi az ügyesebb egyé­
neket megnyerjék a propaganda és a 
kémkedés céljára.

Idegenben éri a háború hire a szerep­
lőket, de az első hírre megindulnak 
tűzön, vizen, véren, halálon át: hazafeléi 
Kitűnő német film. A magyar Vörös- 
kereszt Egylet javára rendezi a mozi.

Kisérőfilmek: Kulturfilm és magyar 
világhiradó.

Honvédek előrel Magyarnyelvű film­
riport. A végig magyarnyelvű film 
szövegét vitéz Somogyváry Gyula irta. 
Zene: Pongrácz Géza. A Mária Terézia 
honv. gye. zenekara játszik,

A Délvidék visszafoglalásának lüktető 
iramú riport filmje ez a film. A film 
egyetlen szereplője és hőse: a magyar 
honvéd, aki becsülettel, hazája iránt való 
odaadó nagy szeretettel küzdi végig a 
harcot, játsza végig ezt a filmszerepet, 
amely a legszebb, legszentebb szerepek 
egyike. Ezt a lebilincselően izgalmas és 
nagyszerű magyar filmet minden magyar 
ember meg fogja nézni. Budapesten az 
Atrium, Omnia és a Royal Apollo be­
mutató mozikban még mindig játszák 
ezt a filmet.

Kisérőfilmek: Magyar és Ufa világ- 
hiradók.

Z E M PLÉNI^LEVELEZŐLAP 
ahol Kossuth Lajost ffiEflhBPBSZtBltÉtl

Tállya nagyközség a tokajhegyaljai 
hegység déli részén fekszik. 3740 lakosa 
van. Szőlőkkel borított és erdőkkel ko- 
szoruzott dombok övezik, gyönyörű 
kilátással az Alföldre. Pormentes tiszta 
levegője van, mint általában a hegyek 
között fekvő hegyaljai községeknek. 
Hires templomait műemlékeknek nyil­
vánították. A tállyai ág. ev. templomban 
keresztelték meg Kossuth Lajost, a ma­
gyarság halhatatlan szabadságharcosát.

A tállyai róm. kát. templomban van a 
magyar zene hallhatatlan szerelmesének, 
Lavottának a sirja. Itt van Lavotta és 
Zempléni Árpád emlékoszlopa. Híres 
aszú terem Tállyán és nagyszerű kirán­
dulási lehetőség van a község 1800 
holdas tölgyerdőjébe, a Hidegkuthoz és 
a romokkal fedett Várhegyhez.

Távol a világ zajától élnek itt a 
Tokajhegyalja régi emlékei, melyek 
minden vándor szivét megfogják,

-------- ---------- |

Mit hoz a tavaszi labdarugó szezon 1
17 játékos szerepelt eddig a Máv-Sac Nemzett Bajnoki csapatában 

1 Hiba volt a góllövés körül

A Máv-Sac I. csapata, amely a Nem­
zeti Bajnokság III. osztályának felvidéki 
csoportjában az előkelő 3-ik helyet 
foglalta el, 17 játékost szerepeltetett az 
őszi szezonban a bajnoki mérkőzéseken 
(beszámítva a Szentesi Máv elleni vas­
utas bajnoki mérkőzést is). Minden mér­
kőzésen részt vett Furmann, Ujj, Wéber, 
Moldoványi, Vadas és Csabai. Továbbá 
Tiszolczi I., Sebő és Horgonyi 10-10, 
Köves és Tiszolczi II. 9—9, Szolnoki 4, 
Győr II. és Dankai I. 3-3, Zalavári és 
Szerviczki 2—2, Gergely 1 alkalommal 
játszott a nemzeti bajnoki csapatban.

A bajnok II. csapatban pedig csak 
Szabados, Gergely és Petró játszottak 
minden mérkőzésen. Játszottak még 
Szolnoki és Mester 7—7, Királyházi, 
Győr I. és Kelecsényi 6-6, Gyöngyössy 
5, Erdei 4, Erdélyi. Várhegyi, Győr II., 
Nemesik (Návay), Tiszolci I. és Tiszolci 
II. 3-3, Mácsi, Bodnár és Dankai 2—2, 
Komjáthy, Gombos és Csákó 1—1 al­
kalommal.

A bajnoki szezon góllövő listája így 
fest: Köves és Mester 8-8, Ujj 6, Győr 
11., Vadas és Moldoványi 5—5, Csabai 
4, Tiszolczi II. 3, Dankai, Gyöngyössy 
és Szabados 2—2, Gergely, Szolnoki, 
Návay és Győr I. 1—1 gólt rúgtak az 
őszi szezon bajnoki mérkőzésein.

A vezetőségben is történt változás, 
mert a szezon vége felé Gergely István 
intéző lemondott és a vezetőség helyette 
a tavaszi közgyűlésig Köss T. Zsig-

1942. február 7

Kerestetik irodakisasszony
szép kézírással, gyors- és 

gépirónö, perfekt számoló, 
írásbeli ajánlatot, igénymegjelölés­
sel „Irodakisasszony* jeligére a 

a kiadóhivatalba.

Panni“

mondót, lapunk munkatársát bízta meg 
az intézői tisztség ellátásával.

Itt említjük meg Návay (Nemesik) 
Ambrus edzőt és Zemlényi Istvánt, a 
II. o. csapat intézőjét, akiknek oroszlán- 
részük van az előkelő helyezések el­
érésében. A vezetőség is dolgozott, az 
intézőbizottság is teljesítette a vállalt 
feladatokat, de a következő évben foko­
zottabb munkával kell dolgozni a csapat 
érdekében, hogy egy újabb évad sike­
res munkájával gazdagítsuk Sátoralja­
újhely sportdicsőségét.

Megemlékezve az elmúlt szezonról, 
Zalavári (Zahoda) Gyula szertáros pá­
ratlanul lelkes és odaadó munkáját is 
ki kell emelnünk.

Tavasszal folytatódni fognak még a 
vasutas bajnoki küzdelmek is és Uj- 
hely futtballprogrammja eléggé gaz­
dagnak bizonyul. Szép mérkőzésben 
nem lesz hiány, csak a közönség is 
nagyobb mértékben látogassa a mérkő­
zéseket, mint az elmúlt idényben tette. 
Most már igazán megérdemli a Máv- 
Sac, Ujhely egyetlen csapatai

Hatholdas szóló
bérbeadó

Cím a kiadóban.

Szám: 1189/1942.

Értesítés.
Szives tudomására hozom a 
hölgy közönségnek, hogy 
Sáto raljaujhe 1 y ben, 
Horthy Miklós tér 8. szóm 

alatt 1. emeleten

Bői szalont nyitottam
Készítek minden divatnak 
megfelelő kosztüm, estélyi, 
báli, menyasszonyi stb. ru­
hákat, valamint gyermekru­
hákat ízléses szolid kivitelben. 
Mértékutáni szabásmintákat
készítek. Állandó szabást és 
varrást tanítok. — Pontos 
kiszolgálás, — szolid árak.

| Síivel pártfogást kér

I özv. Barta Józsefné

Zemplén vármegye alispán jótól.

Tárgy: Sátoraljaújhely megyei városnál egy 
irnoki állás betöltése.

Pályázati hirdetmény.
Az 1886. évi XXII. te. 82. §-ának rendelkezése alapján 

Sátoraljaújhely megyei város, irodakezelési szakon üresedésben 
levő s választás utján betöltendő

eqy irnoki állásra
ezennel pályázatot hirdetek.

Az irnoki állással, az 5600/1925. B. M. számú körrendelet­
hez csatolt II. számú kimutatás szerint az állami rendszerű XI. 
fizetési osztálynak megfelelő fizetés és lakáspénz jár.

Felhívom mindazokat, akik ezen állásra pályázni óhajtanak, 
hogy sajátkezüleg irt kérvényüket, születési anyakönyvi kivonattal, 
erkölcsi bizonyítvánnyal, hatósági orvosi bizonyítvánnyal, az 1883. 
évi I. te. 19. § ában megjelölt elméleti képzettséget igazoló iskolai 
bizonyítvánnyal, a közszolgálatban nem állók, forradalom, a 
kommunizmus ideje alatt tanúsított magatartásukat is igazoló ok­
mányokkal, végül a 7720/1939. M. E. számú rendelet 1. és 3. 
§-aiban foglalt rendelkezés szerint annak okmányai igazolásával, 
hogy a pályázók 1939. évi IV. te. 1. §-ában meghatározott kor­
látozás alá nem esnek, — felszerelve hozzám címezve, Sátoralja­
újhely megyei város polgármesteri hivatalának 1942. évi február 
hó 18-án déli 12 óráig nyújtsák be, vagy küldjék el, mert az 
elkésve érkező, vagy hiányosan felszerelt kérvényeket figyelembe 
venni nem fogom.

Sátoraljaújhely megyei város szolgálatában állók okmányaikat 
mellékelni nem tartoznak.

Sátoraljaújhely, 1942. évi janpár hó 30 án.

2499
Bornemisza Miklós s.

alispán.

A legutóbbi kivánsághangverseny mű­
során hallottuk Nagykovácsi Ilona ked­
ves hangján. Nagy sikert aratott ez a 
kedves szövegű dal, — melynek szö­
vegét Horváth László, muzsikáját dr. 
Egyed Miklós, harctéri szolgálatot tel­
jesítő szegedi orvos komponálta.

Többen szeretnék a szöveget ismerni 
s éppen ezért a „Sírig hűséges Fanni­
nak Jóska lelkemhez" írott levelének 
szövegét közöljük.
Jóska lelkem, elküldöm Tenéked 
Hfi szivemmel Írott levelem,
Érzed ugy-e, hogy szeretlek téged, 
mig a földön csak virág terem.
A kopertában itt 
Egy szál szekfű virít 
Szerelmem küldöm véle el 
és elküldöm véle szivem vágyó szavát: 
Hogy vár reád a sírig hűséges Pannikád.

Jóska lelkem, én édes vitézem,
Küldj egy pár sort nékem majd haza. 
írd meg azt is tábori levélben 
Csillagos-e ott az éjszaka?
Mert minden esteien
Hűen, szerelmesen
Csak bámulok egy csillagot
És megkérem arra, hogy sugározza rád:
Hogy vár rád a sírig hűséges Pannikád.

Jóska lelkem, nézz a fényes égre, 
Hogyha levelem majd megkapod, 
Gondolj csak az itthoni vidékre 
S megtalálod azt a csillagot.
Üzenj Te is nekem 
A csillagos egen,
Hogy visszajösz majd győztesen 
És meghallod ottan szivem boldog dalát: 
Hogy vár rád a sirig hűséges Pannikád.

meghívó.
A Királyhelmeci Gazdasági és 

Kereskedelmi Bank Részvénytársa­
ság 1942. évi február hó 22 én délelőtt 
11 órakor az intézet helyiségéban tartja

XXXVI11. éli közgyűlését, 
melyre a t. részvényesek meghivatnak. 

Tárgysorozat:
1. Jegyzőkönyvvezető kirendelése és i 

jegyzőkönyv hitelesítők kinevezése.
2. Az 1941. évre vonatkozó zárszám­

adások előterjesztése.
3. Az igazgatóság jelentése.
4. A felügyelőbizottság jelentése.
5 A nyereség hovaforditása iránti ha­

tározathozatal és a felmentvény iránti 
i ntézkedés.'

6. Egy felügyelőbizottsági tag választása.
7. Az alapszabály 9, 13, 18, 23, 30 és 

33. §-ainak módosítása.
8. Esetleges indítványok.

Ha a részvényesek a kihirdetett időre
meg nem jelennének, a közgyűlés ke 
héttel későbben lesz megtartva a meg 
nem jelent részvényesekre való tekmte 
nélkül. _

Minden részvényes jogosult a köz­
gyűlés tanácskozásaiban részt venni, w 
részvényeit azok le nem járt szelvényei­
vel együtt legkésőbb a közgyűlés eio 
3 nappal az intézet pénztáránál letette.

Királyhelmec, 1942. február 3.
Bencslk Béla s. k*

2441 ügyvezető elnök.

MÁV. HIVATALOS
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• Nemzeti Hitelintézet R. T. 
helyiségében

(Horthy Miklós-tér 6. szám.) 
Nyitva:

Hétköznapokon 8 órától 
és 15 órától 17 óra : 
szombaton 8 órától 13 ó.

Egyes szám]

Megjelenik 
Előfia

Egy évre 
Fél évre . . . 
Negyed évre
Kéziratokat

Felelős 
Dr. BOGI

A képviselő 
mányzóhelyetti 
magyar társad 
rendű államve 
zását látja, ai 
államfői jogkör 
ságáról történi*

Mikor nehéz| 
magyar sors, 
államalkotó mi 
találtak rá a 
amely a legválj 
keresztülsegiteti 
nagy kormányl 
magyar história 
négyszáz éve ti 
fenyegető ozm< 
jósét, aki a nej 
lenség héroszi' 
a magyarságot, 
a trianoni bul 
örvényéből vei 
meg a magyarj 
megadott és i( 
jogkörével élv) 
emelkedés, az] 
területgyarapoc

A Gondvisel 
sokáig tisztébe 
meg a körme 
azonban nem 
amely betegség] 
akadályoztatás 
hatja teendőid 
akként kell, he 
iesitéséröl, hoj 
már rendelkez 
tásköre szabál] 
szükség van.

Egyfelől a nj 
a Horthy Mikii 
köztiszteletnek 
gyár kormány, | 
a helyettesítési 
elsősorban a 
a helyettes kij)

Most, amike 
lobognak a hal 
gyorsult temp] 
sokszor pillám 
nagy elhatároz 
vezetéstől. A 
megnyugvás a 
szóló törvény, 
alkalmas arra, | 
gyarságot váh 
helyzetektől és | 
folyamatosság;

Ez a törvén) 
nézve, hogy a 
és minden kői 
hesse rendjét

A m. kir. 
miniszter Fáy 
iskolai tanárt, 
aljegyző nőv( 
helyettes tan<

A belügymi 
lakost m. kir. i 
nokká kinevez

fi Xözmü|
.A Sátoraljai 

5zemi bizotts 
Gombos Ernő 
tóttá meg egy 
irodafőnökévé

Gombos _ 
válóan lelkiisr 
tisztviselő vet 
oak felelősi

Nyomatott a laptulajdonos és lapkiadó Zemplén Könyvnyomda és Lapkiadó Rt. betűivel Sátoraljaújhely


